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Réaliser la partie pour commencer

Matériel : fiche en piéce jointe
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Réaliser rapidement les calculs suivants

Réaliser les trois exercices suivants

Au zoo, Suzy va accompagner un soigneur auprés de deux animaux parmi la girafe, le lion,
I'éléphant et la tortue. Elle doit choisir un premier animal, qu’elle nourrira, puis un deuxiéme
animal, que le soigneur nourrira. Elle ne peut pas nourrir le lion. De combien de maniéres

peut-elle choisir ?
A)3 B)7 (] D)9

E) 12

Quatre écureuils ont mangé 11 noix au total. Chacun a mangé au moins une noix. Aucun
n'en a mangé le méme nombre qu’un autre. Trois écureunils ont mangé 9 noix a eux trois.
L'un a mangé trois noix exactement. Combien de noix a mangé celui qui en a mangé le plus ?

A)3 B) 4 0)5 D)6

@ Sophie a caché un smiley © dans certaines cases du tableau. Sur cing
des autres cases, elle a marqué pour chacune le nombre de smileys se
trouvant dans les cases voisines. Deux cases sont dites voisines lorsqu’elles
ont un cdté ou un sommet en commun. Combien Sophie a-t-elle caché
de smileys dans ce tableau ?

A4 B)5 @7 D)8 E) 11
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Réaliser les exercices 5 et 6.
Matériel : fiche en piéce jointe

En fonction des énoncés, cocher le bon personnage.
Matériel : fiche en piece jointe, piste audio n°6

Copier |le texte suivant sur le cahier de sciences :

Matériel : fiche en piece jointe
Indication : Tout ce qui noté en vert doit figurer sur le cahier de
sciences




